

快报记者 孙兰兰在胜利村路为你报道

城东将添一条南北向“大动脉”

北接中山门大街,南连高桥门立交,沪宁高速又多了一条直通江宁的快速通道

路不成网,处处是“断头”路,城东地区的交通压力一直很大。昨天,记者从市住建委获悉,城东的胜利村路快速化改造工程,已经在开展前期方案研究。届时,一条全新的主干道会将中山门大街、光华路、正在建设中的纬七路东进以及高桥门立交串联起来,江宁可以直通沪宁高速。

据了解,如果进展顺利,工程年内将动工。

进出主城将十分便捷

胜利村路快速化改造工程,不光是改造现有的胜利村路。

根据规划,该工程北起中山门大街,南至高桥门。除了改造现有胜利村路,南端还有友谊河路的工程。但南端这一段,并不是简单地将现在的友谊河路拓宽,而是从纬七路与宁杭高速相交处起,沿东北向弧形线延伸接现状

胜利村路。建成后就可以将中山门大街、光华路、规划的纬七路东进、高桥门立交串联起来,成为城东地区的一条南北向主干道。

届时,市民从沪宁高速进城,如果中山东路堵了,可以绕行至此然后向南分流,直接接入纬七路快速路,上“井”字内环,快速到达城市的东南西北,无论是进出主城还是到江宁地区都将十分便捷。

沿线居民担心噪声污染

随着工程前期工作的展开,沿线居民的担心也日益加剧。

“不知道是搞隧道还是建高架。”在银城东苑和德基紫金南苑的小区业主群里,经常有业主讨论这个问题。一名网名为“jamonball_龙虎民声”的网友,近日在南京网络问政平台上也发出类似询问。

针对网友提问,市住建委网络发言人回复表示,目前市住建委正在开展工程的前期方案研究,对采用高架桥、隧道、桥隧结合等多种方案进行综合比选。此外,工程将在项目实施前委托专业环评单位开展环境影响评价,并根据环评结果完善方案,尽量减小对沿线居民影响。



制图 李荣荣

通讯员 索威 祖涛 快报记者 朱俊俊为你报道

动车票实名制后 首迎小高峰

昨天下午3点起,6月3日的火车票开始预售了。一些市民赶在这个点,到火车站购买端午节前的票。这是5月22日起,动车票实名制后,迎来的首个售票小高峰。

昨天下午3点,记者来到火车站售票大厅。大厅里每个窗口都开着,但排队买票的人并不多,每个窗口最多也就六七十人。

15:46,终于等来了一位购买6月3日火车票的市民。“我要买两张去杭州的高铁票。”这位姓许的市民掏出了两张身份证,一同递给了售票员。以前售票的时候,两张火车票可以一起买。但现在,必须一张一张购买,时间多花近一倍。

记者从南京火车站了解到,从5月22日下午三点起,南京站(含代售点)共发售实名制动车组车票2247张。

快报记者 毛丽萍为你报道

端午小长假汽车票开售

昨天起,市民就可以购买到端午小长假的汽车票了。据估计,端午小长假公路客流将小于五一小长假客流。端午小长假期间,公路出行的旅客以中短途为主,旅游和探亲访友的旅客会比较多,客流高峰主要集中在6月3日下午和次日上午。目前,南京各大客运站已经备足运力,对南京周边的一些中短途线路计划实行流水发车。

快报记者 鹿伟在浦口老山为你报道

浦口老山现代文化旅游度假区启动建设

度假区核心区内严禁房地产开发

昨天,规划面积为142平方公里的南京浦口老山现代文化旅游度假区建设正式启动。记者获悉,142平方公里的“总盘子”里,旅游设施与房地产设施的比例为2:1,而在度假区核心区内严禁开发房地产项目。

“山水森林寺”,未来的浦口老山现代文化旅游度假区将一个

也不少。据悉,老山现代文化旅游度假区由老山国家森林公园、汤泉、珍珠泉(琥珀泉)、求雨山、乡村休闲旅游五大板块构成。

“度假区建设标准高,旅游设施与房地产设施的比例为2:1,这是国家级度假区的标准。”

浦口区委常委、宣传部长董伟介绍说,这是一条不能跨越的“红

线”,否则一票否决。据悉,珍珠泉旅游度假区当初是按照省级度假区标准做的,结果出现旅游产品与房地产混杂的局面,此次珍珠泉也将提档升级。此外,他强调,“在度假区核心区域内将严禁开发房地产项目,以保持旅游产品的完整性。”

与普通的城市道路不同,度假

区还将开建旅游专用道路。“旅游专用道路除了快车道外,还将设置专用自行车道、步道,路边有生态洗手间、茶社、停车场等。”董伟说。

记者看到,度假区内5.85公里长的岔琥线旅游专用道路已经开建。此外,记者了解到,十一前将启动建设汤岱线、珍珠线这两条旅游专用道路。

生殖感染，包皮过长惹的祸！

包皮过长，包茎可能引起男性生殖器出现局部红肿、溃疡、小红疙瘩等生殖感染疾病；事实证明，及早进行包皮环切手术，可有效避免生殖感染。

《小包皮 大问题》

现代医学研究表明,包皮垢是一种致癌物质。据调查,85%-93%的阴茎癌患者,都是包茎或包皮过长。包茎和包皮过长,不仅影响自己的身体健康,如果和妻子同房,还会把包皮垢带入阴道,刺激子宫,诱发宫颈癌。

包皮过长,殃及妻子危害大!

“男性包皮过长、包茎一定要及早治疗,包皮过长者其伴侣易患妇科炎症,需要夫妻同治。”专家指出,由于包皮过长,“藏污纳垢”的事经常发生。在和妻子过夫妻生活时,各种细菌就会随着阴茎的抽动让女方感染各种炎症,给女性造成生殖健康困扰。一项研究表明,性生活时藏在包皮下的污垢长期刺激女性宫颈,易诱发阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂,甚至诱发宫颈癌。所以患有包皮过长或包茎者,出于对爱人的保护,最好还是尽早施行包皮环切手术。

包皮过长是令许多男人颇为苦恼的事。它不仅影响外观,影响夫妻生活的感觉,而且过长的包皮可导致局部无法清洗干净,进而诱发炎症;更有甚者可能造成阴茎发育的障碍,出现阴茎短小的情况……调查显示:在我国,平均每3名男性中有一位包皮过长,每10位男性中就有一位患有包茎。

包皮过长虽属小危害却大,包皮过长易在包皮下积聚包皮垢,引起包皮龟头炎、尿道炎等,还容易造成下列不良影响:1、早泄;2、不射精;3、引发癌症的潜在危险;4、影响龟头的正常发育;5、导致夫妻交叉感染。包皮手

总算出头了!



术是不受年龄限制的,一旦发现,应尽早切除。

调查显示,很多人之所以没有主动选择手术,和对包皮的危害程度不够了解,对当前手术技术的效果不明有关,同时也有自我心理障碍作祟。

其实对于南京雨花男科而言,包皮手术可以说属于外科手术的“小儿科”。尤其是对于经验丰富的专家来讲,根本不存在手术伤害及性功能,也不会影响外观,更不会误切导致失败。

新一代包皮美容术,源自韩国,以无痛、安全、出血少等优势引起医学界的广泛关注,风靡全球,成为欧美和东亚部分地区治疗包皮过长的经典手术,南京雨花男科率先引进该技术。

该技术是一种微创的美容性包皮环切术,手术过程快捷,不用住院,随治随走,真正一次性完成手术,不影响工作。手术切口微小,术后愈合快,术后生殖器外形更美观。

新一代韩式包皮美容术完全符合生殖卫生及疾病预防、保健的手术。切除过长的包皮,不仅有益于阴茎的正常发育,而且可以防止包皮垢的积聚,有效预防炎症和癌症的发生。这样既能防止自身受害,又能预防性伴侣妇科疾病,是一种生殖保健的优良举措。

作为家长的您，关注过孩子的生殖健康吗？

近期有不少家长来电咨询,婴幼儿期需不需要做包皮手术?南京雨花男科专家表示,由于身体年龄的限制,选择包皮手术时一定要掌握最佳的时间,否则会对孩子产生巨大危害;一般而言,青春前期是包皮手术的最佳时间。

儿童时期,包皮较长,男孩子的龟头都被包皮包得严严实实,只留下小小的包皮口让尿排出,这是正常现象。但到了青春发育时期,随着阴茎不停长大,包皮逐步回缩,包皮口逐渐增长,龟头也渐渐从包皮中露出来;如果包皮仍然很长或者不能上翻露出阴茎头,那就是病理性包皮过长或包茎,应及时进行手术治疗。正常成年人的龟头应暴露在包皮之外。若成年后,包皮仍未退缩,龟头仍完全被包皮包住,称做包皮过长。许多成年人不了解这一生理发育带来的变化,认为小时候龟头是给包皮包住的,长大后仍应被包住,没意识到这是包皮过长,当然也不会联想到包皮过长带来的危害。

雨花男科开通“学生绿色通道”送学生健康大礼

包皮环切虽然是小手术,但是要想达到安全又美观的效果,手术要求精细入微,这样才能保证术后恢复效果。

在南京雨花男科,所有的手术都是在标准的净化手术室开展,无菌环境有效避免了术中感染;并且手术均由临床经验丰富的微创技术外科专家亲自操作,安全可靠,至今保持着万例手术“零”事故的记录;这让南京雨花男科成为很多男性的口碑选择。

同时医院已经为学生开通了“绿色通道”,凡是电话预约的患者,并持本人有效学生证到南京雨花男科施行包皮手术,均可减免部分手术费;该手术时间短,如做即走,只需稍作术后护理即可,因此,并不耽误工作、学习。更多男性健康问题,请拨打025 52225999咨询。

凭此券可抵消包皮手术费

200元

此券有效期至:2011年5月30日止

十年男科品牌 缔造专业典范

健康咨询: 025

南京雨花男科

52225999

www.yhnkyy.com

院址: 南京市雨花东路19号 (雨花台北大门往东300米即到)